
Do you believe 
electronic, digital 

billboards should be 
banned in Knox County?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Support	 Oppose Total
18-29		  50.00% 50.00% 2
30-49		  45.76% 54.24% 59
50-65		  44.72% 55.28% 161
65+		  51.55% 48.45% 258
Total		  48.54% (233) 51.46% (247) 480

By District
	 1 62.07% 37.93% 29
	 2 51.79% 48.21% 56
	 3 44.44% 55.56% 45
	 4 60.00% 40.00% 75
	 5 55.36% 44.64% 56
	 6 45.45% 54.55% 55
	 7 32.79% 67.21% 61
	 8 38.60% 61.40% 57
	 9 50.00% 50.00% 46
Total 		  48.54% (233) 51.46% (247) 480
By Gender 
Unknown 73.33% 26.67% 15
Female		 52.54% 47.46% 236
Male		  42.79% 57.21% 229
Total		  48.54% (233) 51.46% (247) 480

Yes  48.54%

No   51.46%

Survey conducted February 1, 2013.


